
Κουκούλα Διαφυγής Dräger
PARAT 5520 - Μαλακή
Συσκευασία
€184.11
Αγορά

        

Περιγραφή
Η Dräger PARAT 5520 είναι μια κουκούλα διαφυγής πυρκαγιάς συσκευασμένη σε
εργονομικά σχεδιασμένη μαλακή συσκευασία με προστασία από τη σκόνη (IP5).
Η μαλακή συσκευασία μπορεί να φορεθεί άνετα σε ζώνη παντελονιού χάρις τον
ενσωματωμένο ιμάντα που φέρει πάνω της η συσκευασία, στον ώμο σαν τσαντάκι χάρις
τον ιμάντα ώμου. Επιπλέον, το διαφανές παράθυρο της συσκευασίας επιτρέπει τον
έλεγχο της ημερομηνίας λήξης του φίλτρου και της κατάστασης της συσκευής.

Η κουκούλα διαφυγής Dräger PARAT είναι ιδανική για χρήση σε επιχειρήσεις διάσωσης/
πυροπροστασίας και είναι κατάλληλη για διαφυγή από βιομηχανικά περιβάλλοντα. Μπορεί
να τοποθετηθεί σε πυροσβεστική φωλιά ή σε οποιοδήποτε άλλο ευκρινές σημείο που
θεωρείται ότι είναι απαραίτητη η χρήση της σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.

Κουκούλα διαφυγής έτοιμη σε τρία βήματα
Η κουκούλα διαφυγής PARAT® μπορεί να ανοιχτεί εύκολα σε περίπτωση έκτακτης
ανάγκης. Όταν ανοίξει η θήκη, το βύσμα του φίλτρου απελευθερώνεται αυτόματα και το
φίλτρο τίθεται σε λειτουργία, έτσι ώστε η κουκούλα διαφυγής να μπορεί να φορεθεί
αμέσως από τον χρήστη. Η αυτορυθμιζόμενη εσωτερική πλεξούδα κεφαλής δεν απαιτεί
πρόσθετο σφίξιμο.

Αξιόπιστη προστασία
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Τα μικτά φίλτρα υψηλής απόδοσης προστατεύουν αξιόπιστα από ένα ευρύ φάσμα τοξικών
βιομηχανικών αερίων, ατμών και σωματιδίων. Η συσκευασία περιλαμβάνει μια σφραγίδα
ασφαλείας που υποδεικνύει εάν η συσκευή έχει ανοιχτεί. Επιπλέον, το φίλτρο σφραγίζεται
καλά με δύο βύσματα φίλτρου.

Δεκαέξι χρόνια ζωής
Αντικαθιστώντας το φίλτρο μετά από οκτώ χρόνια, θα παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της
κουκούλας διαφυγής Dräger PARAT® σε δεκαέξι συνολικά χρόνια.

Διαφορετικοί τύποι συσκευασίας
Μπορείτε να επιλέξετε ανάμεσα σε δύο τύπους συσκευασίας: Η σκληρή θήκη παρέχει
προστασία από πιτσιλιές νερού (IP54)— η μαλακή συσκευασία παρέχει προστασία από
σκόνη (IP5). Και οι δύο τύποι συσκευασίας διαθέτουν παράθυρο προβολής για έλεγχο της
ημερομηνίας λήξης του φίλτρου και της κατάστασης της συσκευής. Ιδιαίτερα βολικό: Η
σφραγίδα ασφαλείας στη συσκευασία δείχνει εάν η μονάδα έχει ανοιχτεί.

Χαρακτηριστικά:
PARAT® 5500 Χρήση Κουκούλας Διαφυγής Πυρκαγιάς: προστασία από τοξικά αέρια, ατμούς
και σωματίδια που σχετίζονται με τη φωτιά.
Φίλτρο: CO P2 Filter
Πιστοποιήσεις: σύμφωνα με  EN 403:2004 για κουκούλες διαφυγής πυρκαγιάς, επιπρόσθετα
έχει δοκιμαστεί για χρήση ενάντια στο H2S (στα 2,500 ppm) σύμφωνα με το DIN 58647-7
Τύποι συσκευασιών: διατίθεται σε σκληρή θήκη, μαλακή θήκη και απλή συσκευασία

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Απόδοση φίλτρου: Μικτό φίλτρο CO P2 κατά του μονοξειδίου του άνθρακα και άλλων αερίων,
ατμών και σωματιδίων που σχετίζονται με τη φωτιά
Χρόνος λειτουργίας: τουλάχιστον 15 λεπτά
Συνολική διάρκεια ζωής: 16 χρόνια (με την προϋπόθεση ότι το φίλτρο θα αντικατασταθεί μετά
από 8 χρόνια)
Βάρος: 660 g
Διαστάσεις: 215 x 155 x 105 mm
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